



租车抵押售卖 民警48小时内破案

星报讯(陈星 记者 徐越菁)“谢谢民警帮我们找回车辆,你们的效率很高!”3月13日下午,在六安市公安局裕安分局小华山派出所里,六安市某汽车租赁公司精心制作了一面锦旗送给民警。

不久前,裕安分局接到辖区某租赁公司报警,称有人在其租车行租借车辆后,将车辆进行抵押售卖。接到报案后,裕安分局按照办理涉企案件相关规定组织经侦大队,小华山派出所迅速开展侦查,很快锁定并抓获嫌疑人杨某。

经查,杨某在裕安区与某汽车租赁公司签订

合同伴装租赁,实则将租到的汽车送至合肥市一抵押公司,将市值90万元的车辆以15万元的价格进行抵押售卖。民警根据车辆最后出现的地点,用时不到48小时便将租赁公司价值90万元的车辆成功追回。

警方提醒,汽车租赁公司要加强对租赁方的审核把关,留存好交易信息,一旦发现异常,要第一时间召回车辆并向公安机关报案,避免损失。此外,警方也提醒广大群众,不要通过非法渠道购买来历不明的汽车,以免上当受骗。

激发消费活力 优化校园消费环境

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 时阳 仲名山 孙雨静)为深入贯彻落实消费者权益保护法,提高大学生的消费维权意识,“3·15”国际消费者权益日前,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区联合三里庵街道市场监督管理所走进安徽大学龙河校区,开展“激发消费活力,科学文明消费,优化校园消费环境”主题宣传活动。

市场监督管理所的工作人员向在场的师生们详细介绍“3·15消费者权益日”的由来和意义,强调了保护消费者权益的重要性。随后,向在场学生进行反电诈及金融知识普及宣传,教会学生了解货币知识、爱护人民币、如何正确理财和储蓄、防范电信诈骗等金融知识。同时,针

对大学生可能面临的日常消费陷阱,通过生动的案例分析和深入浅出的讲解,让金融知识和反诈要领入脑入心。

龙河路社区新时代文明实践站的志愿者们则通过发放宣传资料、设立咨询台等方式,与师生们进行互动交流。他们耐心解答师生们在消费过程中遇到的疑难问题,帮助他们了解如何正确维权,避免消费陷阱。活动中,社区计生工作人员通过悬挂宣传横幅、发放宣传单等方式向大学生宣传国家免费提供避孕药具政策、卫生健康等知识,增强大学生健康自身保护意识。

未来,社区将开展更多形式多样的活动,为构建安全、放心的消费环境贡献力量。

维护经济秩序 提升消费环境安全度

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 殷之翎 陈正孙雨静)为有效维护辖区经济秩序,提升消费环境安全度、经营者诚信度、消费者满意度,合肥市三里庵街道竹荫里社区党委在蜀山区司法局的指导下邀请辖区共建单位在社区广场开展宣传活动。

活动中,工作人员积极宣传消费维权常识、食品安全知识,鼓励群众参与食品安全监督,现场普及《消费者权益保护法》等消费维权法律法规、全国12315投诉举报平台和消费知识,现场受理群众投诉举报,引导消费者增强科学理性消费,提高依法维权能力。活动现场同步开展防电信诈骗、司法援助以及反邪等宣传,共发放各类宣传资料300

余份,现场咨询20余人次。

另外,三里庵司法所、社区党委与北京尚公(合肥)律师事务所党支部就如何搭建社区基层法律服务结对共建平台,开展共建活动沟通交流,并续签了党建服务合作协议,律师事务所将发挥法律专业特长,为社区丰富基层普法形式,社区日常法律咨询等公益法律服务,有效维护社区居民切身利益,共同创建平安、和谐社区。

竹荫里社区将携手共建单位,把便民利民作为消费者权益保护工作的出发点和落脚点,加大宣传力度,创新宣传形式,让人民群众安心消费、放心消费,营造安全放心的消费环境。

办实事暖民心 免费体检进社区

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 汪锦云)为进一步关爱辖区老年人健康,推动暖民心工作开展,3月11日至12日,合肥市包河区骆岗社区党委组织,老龄委牵头,联合骆岗街道卫生服务中心开展“办实事暖民心 免费体检进社区”活动,免费为辖区65周岁以上的老年人进行健康体检。

此次体检项目包括心电图、B超、内外科、尿常规、血常规、血压、血糖等体检项目,还提供了中医健康指导以及眼科检查,不仅为老人筛查白内障、青光眼,还有医生面对面耐心解答老年人的疑惑,

针对老年人的身体情况给予正确指导。

为方便老人,提高服务效果,骆岗社区还贴心地为现场参与体检的老人提供丰盛早餐,贴心、细心的服务得到在场老人们的称赞,也让他们感受到社区的温暖。

此次为期两天的免费体检活动共服务了400多名老人,下一步,社区将进一步扎实做好辖区内老年人的健康管理工作,提高老年人的保健意识,做到疾病能早发现、早治疗,持续有效推动暖民心工作。

五位一体齐发展 绘就乡村新底色

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 李玲)长丰县吴山镇井岗社区从多角度出发,五位一体齐发展,努力绘就乡村振兴的新底色,为乡村的全面发展注入新的活力。

积极动员群众力量,汇聚振兴合力,井岗社区广泛发动社区居民积极参与乡村振兴,成立乡村振兴志愿者队伍、开展“我为乡村献一策”等活动,形成人人参与乡村振兴的良好氛围。

大力发展特色产业,打造乡村经济新引擎。井岗社区引进先进农业技术,培育新型农业经营主体,定期组织开展特色产业技能培训,为乡村振兴提供强有力的产业支撑。

开展新时代文明实践活动,营造乡村文明新氛围。通过开展“我们的节日”“馨心相印”、文体体育等一系列活动,丰富乡村居民的精神文化生活,为乡村振兴注入文化力量。

打造绿色生态环境,绘就乡村美丽新画卷。井岗社区通过实施“河长制”“林长制”,加强水环境和植被的管理。推进垃圾分类实施,改善乡村生态环境为乡村振兴提供生态保障。

加强组织引领,构建乡村治理新格局。井岗社区通过完善社区组织体系、培养社区后备人才队伍、创新社区治理方式等措施,构建乡村治理新格局。



3月14日,为进一步加强垃圾分类意识,巩固垃圾分类工作成果,合肥高新区城管大队在置地创新中心开展“垃圾分类我先行 环保维权倡文明”3·15消费者权益日宣传活动,采用发放垃圾分类环保袋和盆栽的形式吸引市民朋友参加,并借助垃圾分类宣传手册进行现场宣讲。
记者 马冰璐 通讯员 王冉 解壮飞

关爱老人 从健康开始

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 孔兵)为全面贯彻落实国家惠民政策,做好老年人健康管理,提高老年人健康水平,近期,合肥市包河区骆岗街道北斗村委会关工委、妇联、乡村振兴站、新时代文明实践站等部门联合组织开展65周岁以上老人免费健康体检,真正将党和政府的关怀与温暖送达广大群众。

此次体检活动不仅为村民提供了便利的无偿服务,而且进一步增强了老年人的健康保健意识,树立了健康生活的理念,为提高生活质量提供了良好的平台,让老年群众真切感受到党和国家的关心和关爱。

肥东县公共资源交易中心 多措并举优化营商环境

近年来,肥东县公共资源交易中心坚持问题导向,紧紧围绕服务各方交易主体,持续深化各项服务举措,全力以赴投入为企业发展服务、为招商引资服务、为项目推进服务,持续多点发力,优化营商环境。

取消招标采购文件工本费,政府采购项目投标保证金收取,最大限度降低交易成本,减轻企业投标负担。全面清退历史沉淀保证金,推行电子保函缴纳投标保证金,共计202家企业在投标时使用了电子保函,释放资金占用5031万元。2023年在项目估算总投资5000万元及以下依法必须招标的房屋和市政工程项目中,1144家单位试行诚信企业减免投标保证金政策,总计为投标企业减免应缴纳投标保证金2.3303亿元。及时答复12345县长热线、信访平台等渠道质疑投诉,办结率100%。与中行肥东支行、农行肥东支行签署“中标贷”战略合作协议,标志着“中标贷”正式在肥东县招标投标领域推广使用,可有效降低企业融资成本和信贷风险,优化营商环境。何传波

认知筛查在行动 你我同行护健康

为了提高老年人认知健康水平,提升老年人幸福感,合肥市庐阳区双岗街道窦小桥社区、庐阳区养老服务指导中心联合合肥社彩中心为辖区60周岁以上的老年人开展“认知筛查在行动 你我同行护健康”活动。

针对此次老年认知障碍筛查活动,社区通过网格楼栋群、电子屏、张贴通知等多种形式进行广泛宣传,提升老人对“认知障碍”筛查的认知度。现场医保工作人员还向老人宣传了城乡居民医疗保险的政策,并告知医疗保险参保对老年人的有益之处,鼓励老年人积极参加医疗保险,享受医保报销的政策。

接下来窦小桥社区将继续推进老年人认知障碍筛查和防治工作,帮助老人尽早接受专业干预治疗,享受医保报销的惠民政策,从而提升老年人的健康水平。
王焕